

鼻涕眼泪俱下，咳嗽喷嚏不止

氨气泄漏 29 名居民不适

家在事故地点东侧 200 米外的陈秀芳，向记者展示这两天来社区卫生室给她和孙子开出的处方和部分药品。

本报记者 赵兴超 摄



本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 7月16日晚上，肥城市安站镇站北头社区部分居民突然被一股呛人的气体熏倒，瞬间鼻涕眼泪俱下，咳嗽打喷嚏不止。18日，记者了解到，事故原因是附近一家化工公司氨气泄漏所致。

18日下午，记者赶到肥城市安站镇站北头社区。在鲁岳化工公司南侧，遇到了几名正在纳凉的居民。居民韩守祥告诉记者，16日晚上9点多，他刚躺下半个小时左右，突然觉得喘不上气来，然后闻到一股像农药 391 一样的味道，立马坐了起来。“一坐起来，我的鼻涕和眼泪就止不住往下掉，嗓子里面也感觉像是有东西堵住了，可把我吓得不轻。”韩守祥说，喝了几杯茶水后，他感觉稍微轻松了，又躺下睡了。“第二天我们才知道这是化工厂的毒气泄漏了，很多人都被毒倒了，幸亏我们几家住在低矮

的地方，不然我们几个老头子怕是熬不住。”居民韩成坤说。

记者了解到，17 日早上开始就有许多人陆续来到社区卫生室问诊，也有居民被救护车拉到肥城市各大医院就医。在站北头社区卫生室内，记者见到了十余名正在输液的居民。一位刚刚输液完毕不愿透露姓名的居民介绍，这些人都是当晚的受害者。而卫生室一名工作人员则称，这些人不是受毒气所害，只是正常就诊，并拒绝记者进入室内采访。该居民称，为了输液，她还需要向村里申请。该工作人员马上回应道：“又不是不给你们治，凡事不都有个程序吗？”

在采访中，一些居民告诉记者，鲁岳化工公司在其社区已经五六年，晚上经常排放出不明气体，气味刺鼻，有时一晚上会闻到好几次。居民陈秀芳说，因为有呼吸病史，对空气格外敏感，

她确定这股气体就是以前经常闻到的化工厂排出的气体。18日下午，记者在位于站北头社区北侧的鲁岳化工公司外看到，工厂大门紧闭，已经停产。紧靠公路的墙内东南角，矗立着十多个蓝色大罐。村民们说，这些罐就是储存氨气的装置。

随后，记者从肥城市委宣传部得知，目前山东肥城市鲁岳化工公司氨气泄漏事故已经得到妥善处置，事故具体情况为 16 日晚 9 时 30 分，化工公司烯丙基胺车间内，反应釜观察孔皮垫发生破裂。虽公司工作人员立即关闭了总阀，但仍有部分氨气泄漏，随风飘移导致企业下风向附近乘凉群众受到影响。29 名出现流泪、呼吸不适症状的群众，经入院治疗，均已返回家中。目前，当地镇政府及相关部门，已对企业进行了排查，并下达了停产整顿通知。

《水牛埠村违章加盖仍在进行》追踪

执法人手不足难管理

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超 见习记者 刘来) 本报 7 月 14 日报道了泰山区泰前街道办事处水牛埠村及其他地方存在违章加盖房屋的现象，18 日，泰安市规划局相关负责人回应称该问题由来已久且比较复杂，执法人手不足，而且也不是一个部门可以解决的问题。

14 日上午，记者来到泰安市规划局，就水牛埠村违章加盖一事进行采访。规划局办公室工作人员称此事需监察支队接受采访，记者随后来到规划局监察支队。工作人员告诉记者，监察支队综合执法科负责人不在单位，需要采访的话必须要等到一周之后。18 日上午 10 时，记者再次来到监察支队，见到了刚刚开完会的负责人。负责人称，他对水牛埠村违法加盖的情况也不是很了解，水牛埠村违章加盖是个历史遗留问题。因为其中利益纠纷复杂，他们也难以插手，同时负责具体工作的执法人员人手不足，对此问题更加难以管理。“想要了解具体情况的话你们还是去规划局法规科吧。”该负责人说。

记者随后来到规划局法规科，法规科负责人王科长告诉记者，对违章建筑的鉴别比较简单，没有经过审批或者审批未通过就施工建设的工程均属于违章建筑。“当然，通过了审批也不意味着建筑就一定合法，因为必须按照审批要求进行建设。”王科长说。当记者表示之前报道过的水牛埠村违章加盖情况规划局方面是否进行过管理时，王科长称如果是市民举报违章建筑，应该到规划部门，规划部门会在登记之后依据法律程序进行处理。

王科长同时表示，由于目前监察人员数量不够，对于违章建筑的监督管理需要部门执法和属地管理相结合，不能完全依赖规划部门。

山农大蜂业公司

蜂蜜、蜂王浆、蜂产品制品近百个品种、各种礼品包装

银联卡、医保卡、一卡通均可使用

暑期优惠活动开始了

(有大礼相送，详情见店内通知) 欢迎光临。

农大店：农大南门向东100米路北 0538-8242310
东湖店：东湖路西首东湖公园北 0538-6658018
科山店：科山路9号糖茶站北 0538-6658019
科大店：科大西校门口 13156979598

诚招县市区代理商 0538-8520578

有人拉着货送上门

小心是用劣质物品骗钱

一个善意的提醒会让你少走弯路，一个无意的提醒可以让你避免不必要的损失，一个有益的提醒会让你恍然大悟。即日起，本报开通“提个醒”栏目，给你的生活提供一些小小的警示。



7月18日，在百度贴吧肥城吧内，一位名为“8241236”的用户发了《肥城骗人的运输三轮》这样一个帖子。

帖子讲述了事情经过：“首先，会有一辆三轮车拉着东西，送到你家或者单位所在地，谎称是你们家人或

者单位的人订购的，或者是替别人拉的东西在你们这儿暂时存放一下。他会让你先把货款付上或者他先给你一部分保管费，然后再让你把最后的货款附上，之后就溜之大吉了。这些货都是质量低劣的，反正就是不值钱的东西，骗你付高价。”

如果大家碰到类似的事情，首先应当确认一下是否是家人朋友订购的，即使是让你帮忙暂存也不要理喻，

更不要因为他承诺付给你保管费而冲昏头脑，希望广大市民注意，谨防上当受骗！

本报见习记者 白雪整理

**有奖新闻热线
96706
齐鲁晚报 QQ
1004479244
微博 “http://t.qq.com/jinritishan”**

开通暑假 学生包皮手术绿色通道

**1 认识危害：包皮过长、包茎隐患，影响孩子一生
绿色通道帮助家长及学生走出治疗误区**

**2 万例成功手术医师亲诊
凭证手术费援助200元**

**2 技术保障：韩式包皮环切术，科技铸就专业男科
绿色通道以科技确保疗效，安全、无痛**

包皮过长与包茎在男性疾病中虽属小恙，但广泛的发生率使之具有普遍性，而且危害极大，不能小觑。包皮、龟头表面坏死脱落的细胞及分泌的粘液物质，在温暖湿润的环境下极易形成一种白膜似的物质包皮垢。包皮垢长时间得不到清洗，就会对包皮、龟头产生刺激，最终可导致其它疾病，如通过不洁的夫妻生活还容

易染上淋球菌感染等传播疾病。据有关资料统计：包皮过长患者患癌的机率是正常人的几十倍。包茎的危害更大，更多时候可以导致包茎嵌顿。使局部血液循环障碍，引起嵌顿部分远端组织缺血坏死，可造成严重后果。

绿色通道以科技确保疗效，安全、无痛。倡导科学、绿色诊疗是此次绿色通道的意义所在。泰安北大泌尿专科医院生殖整形专业采用整形领域先进的韩式生殖整形技术，无痛微创地开展包皮环切术。在具有专业领先水平的层流净化无菌手术室15分钟内一次性完成包皮过长、包茎的整形术，患者不会感到痛苦，而且具有不

出血、恢复快、不易留疤痕等特点。这种突破传统的方式，不仅术后美观，还能令男性生理功能更为健全。

暑假期间，我院特开展“暑期学生援助医疗”，即日起来院，持学生证、教师证就诊，实施“韩式包皮环切术”即可减免手术费200元。